BOLETIM TÉCNICO

Produto: TINTA PP S/ TRATAMENTO Código do produto: PPS

Linha: SOLVENTE Data: 01/02/23

CARACTERÍSTICAS

Tinta serigráfica à base de resinas de polímeros flexíveis e solventes orgânicos, mono-componente de alto brilho.

Excelente Cobertura, resistência abrasão e mecânica. Secagem ao ar.

INDICAÇÕES

Produto indicado para uso serigráfico em substrato <u>POLIPROPILENO (PP) rígidos SEM A NECESSIDADE DE</u> TRATAMENTO (corona e flambagem).

PROPRIEDADES

Tinta de acabamento brilhante, excelente cobertura, resistência abrasão e mecânica.

EMBALAGENS

- Lata de 900 ml;
- Lata de 220 ml;
- Galão de 3,6 litros.

CORES DISPONIVEIS

Obs: Oferecemos algumas cores já prontas conforme nossa tabela de cores. Porém é possível, sob encomenda, atender qualquer cor pantone.

CÓDIGO	DESCRIÇÃO
PPS.1000	Tinta PP S/ Tratamento Incolor
PPS.1001	Tinta PP S/ Tratamento Branco
PPS.1002	Tinta PP S/ Tratamento Amarelo Ouro
PPS.1003	Tinta PP S/ Tratamento Amarelo Limão
PPS.1010	Tinta PP S/ Tratamento Vermelho Vivo
PPS.1015	Tinta PP S/ Tratamento Azul Médio
PPS.1020	Tinta PP S/ Tratamento Verde Bandeira
PPS.1025	Tinta PP S/ Tratamento Preto
PPS.1030	Tinta PP S/ Tratamento Violeta
PPS.1070	Tinta PP S/ Tratamento Fluorescente Amarelo Limão
PPS.1072	Tinta PP S/ Tratamento Fluorescente Laranja
PPS.1074	Tinta PP S/ Tratamento Fluorescente Pink Maravilha
PPS.1075	Tinta PP S/ Tratamento Fluorescente Verde
PPS.1080	Tinta PP S/ Tratamento Dourado
PPS.1082	Tinta PP S/ Tratamento Prata
PPS.1090	Solvente PP S/ Tratamento
PPS.1095	Retardador PP S/ Tratamento

MÉTODO DE APLICAÇÃO

Produto recomendado para uso em serigrafia (Silk-screen) em matrizes de 90 a 150 fios/cm², sendo a mesma preparada com emulsão Genesis (Serifoto) resistente a solvente.

imprimir com a matriz fora de contato com o substrato com rodo de dureza médio-alta (65-75 shores), corte vivo, ângulo de 45°, velocidade média e pressão forte.



BOLETIM TÉCNICO

Produto: TINTA PP S/ TRATAMENTO Código do produto: PPS

Linha: SOLVENTE Data: 01/02/23

O substrato deve estar limpo e seco, isento de gorduras e impurezas.

<u>DILUIÇÃO</u>: A tinta é fornecida pronto para uso, mas pode ser diluído com seu solvente especial: PPS.1090. utilizar no máximo 10%.

<u>RETADADOR</u>: A tinta é fornecida pronto para uso, mas dependendo das condições do local, a tinta pode secar/ curar mais rápido e recomendamos o uso do Retardador PP: PPS.1095. Utilizar o mínimo possível, com limite máximo de 5 a 10%.

SECAGEM

Tinta de secagem ao ar ambiente, livre do toque em 30 a 40 minutos (em temperatura ambiente de 25°C), manuseio em 2 a 4 horas e secagem total em 48 horas, podendo ser acelerado com calor, estufa ou ar quente.

ARMAZENAGEM / CONSERVAÇÃO

O produto de validade de 2 anos a partir da data de fabricação. Manter sempre em local fresco baixa umidade, seco e ventilado. Longe de luz solar direta e indireta, ignição e equipamento que geram calor. Manter sempre com tampa fechada para evitar vaporização dos solventes presentes.

OBSERVAÇÃO

Produto recomendado somente para uso profissional. Para maiores informações de segurança, consulte a FISPQ do produto.